



La data de 30.04.2025, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Brașov, cu sprijinul mai multor structuri din cadrul I.G.P.R. și sub coordonarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov, au pus în aplicare un număr de 46 de mandate de percheziție domiciliară într-un dosar penal privind comiterea infracțiunilor de *furt calificat* și *tănuire*, în dauna unei regii autonome din cadrul unei autorități publice locale. De asemenea, la aceeași dată, au fost puse în aplicare 46 de mandate de aducere.

În fapt, s-a reținut că, începând cu luna martie 2025, mai mulți angajați din cadrul Regiei Autonome de Transport Brașov au sustras în mod repetat cantități variabile de motorină din autobuzele aparținând acestei unități. Cercetările au relevat că o parte din combustibilul sustras a fost vândut către alte persoane, unele dintre acestea cunoscând că motorina provine din săvârșirea unor fapte prevăzute de legea penală.

În urma administrării probatoriului în cauză, s-a dispus efectuarea în continuare a urmăririi față de 46 de persoane, acestea dobândind calitatea de suspect. Persoanele cercetate au fost conduse la sediul unității de poliție în vederea efectuării mai multor activități procedurale, ce se află în curs de desfășurare.

Cercetările din prezenta cauză sunt efectuate împreună cu organele de cercetare penală din cadrul Poliției Municipiului Brașov – Secția 3 Poliție, sub supravegherea și coordonarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov.

Facem precizarea că faza urmăririi penale are ca obiect strângerea probelor necesare cu privire la existența infracțiunilor, la identificarea persoanelor care au săvârșit o infracțiune și la stabilirea răspunderii penale a acestora, pentru a se constata dacă este sau nu cazul să se dispună trimiterea în judecată.

De asemenea, efectuarea în continuare a urmăririi penale față de suspect presupune existența unei suspiciuni rezonabile, pe bază de probe, cu privire la săvârșirea unei infracțiuni de către o persoană și nu este de natură a răsturna prezumția de nevinovăție.

Vom reveni cu informații suplimentare în funcție de evoluția anchetei.

Data

30 aprilie 2025